

### 友情提醒 玩赚竞彩手机报

“玩赚竞彩”手机报是由《现代快报》竞彩项目部倾心打造,专为竞彩和传统体彩打造的投注宝典。我们将在7月4日至7月31日期间定制手机报的用户中抽取100名幸运儿(以汇款邮戳为准)。每位中奖用户将获赠50元手机话费,我们将在中彩票名单产生后的一周时间内将话费充到中奖者手机上。

- 1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2、邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3、手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4、您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5、咨询电话:025-96060



最近一周的时间里,竞彩受注热门赛事几乎都遭遇滑铁卢,从瑞超豪门赫尔辛堡到苏超卫冕冠军格拉斯哥流浪者。从挪超的巨无霸罗森博格再到欧冠大热球队标准烈日。套用最近一句比较流行的话来说:“最近竞彩冷门多,胆码不好选,你信不信?我反正信了!” 本组撰文 快报记者 付智勇

### 胆很难选 你信不信?我反正信了

这段时间很多彩民都反映,美洲杯结束了原本以为比赛竞猜难度会稍稍有所下降,但事与愿违,无论是德乙、苏超还是瑞超,就算欧冠和欧罗巴联赛,也都冷门不断。而且这些冷门都发生在一些彩民比较喜欢的夏季联赛豪门身上。

记者粗略算了下,苏超卫冕冠军格拉斯哥流浪者从上周末到周中,一共踢了两场比赛,一场苏超揭幕战,一场欧冠资格赛,两场比赛都出了下盘。其中欧冠比赛,格拉斯哥流浪者在一致看好的情况下被瑞超的马尔默爆冷击败。上周联赛,瑞超领头羊赫尔辛堡在主场与马尔默战平。很多人都以为赫尔辛堡在周四凌晨进行的欧罗巴比赛中,赫尔辛堡居然客场被比尼叶胡达击败,这也是当天最大的冷门。

回顾近一周的竞彩受注赛事,我们不难发现,当天最被彩民看好的球赛,彩民做胆频率最高的球赛,几乎都爆冷出了下盘。

为什么胆这么难出正路呢?原因也很简单,大热必死。越是被广泛看好的球,其受注资金势必很大,所以这样的比赛肯定会出一些意外。针对最近不少彩民都在抱怨,为什么选的胆都输了,串的其他比赛倒是对了,也许真正的原因就在于此。

专家建议,现阶段的比赛,彩民最好避开一些热门球队。除了上述介绍的几支球队外,赢球数值低于1.5的比赛,彩民也最好敬而远之。因为这样的球队或者这样的赢球数值都特别能吸引彩民,很容易造成受注资金的过度集中。相反,倒是一些让球赛事或者赢球数值在1.7以上的比赛,赢盘概率很高。这样数值的比赛很难形成较为集中的资金受注,因此受到场外人为因素的干扰比较少。

此外专家也表示,由于这几周欧罗巴、欧冠资格赛以及国内杯赛扎堆,有些知名球队不得不面对双线甚至三线作战的局面,这也使得他们疲于奔命,爆冷也是属于很正常的。

### 冷门不能博 你信不信?我反正信了

博冷,也许是很多玩竞彩彩民的一个惯性思维,其实这种想法是个误区。投注竞彩,彩民要想长期盈利,就必须抛弃以小博大的传统观念。投注首先就是要确保投注本金的安全,因为竞彩的固定奖金要求彩民投注必须进行过关投注。过关投注势必要求彩民至少串两场或者两场以上的球赛。串的球赛越多,比赛就越容易出现意外。这个时候,除了挑出自己看准的胆外,个人建议没有绝对把握的比赛,一定要进行复式防冷。这样的好处就在于,也许增加了投注本金,但是投注的安全性也增加了。只要本金安全,中奖也是顺理成章的事情。

此外,针对很多彩民喜欢博冷的投注方法,也要在此进行纠正。玩竞彩,冷门是需要去防的,而不是去博的。因为冷门发生的概率本来就比较低,如果将一个冷门结果作为胆串在投注中,势必会增加投注的风

险。冷门不出的话,其余场次猜对也没有任何意义。因此如果彩民发现某场比赛有冷门迹象,就一定要复式防冷,而不要去博。因为防冷最大的好处在于,这是一种理性的思维,即便冷门不出,结果出现正路,彩民也可以确保中奖,如果出了冷门收益则成几何级翻倍。

竞彩专家说,这段时间无论是欧冠还是欧罗巴联赛,冷门的确不少。这主要还是因为彩民对于球队比较陌生造成的。由于五大联赛还没开打,而现阶段受注的欧洲赛事都是资格赛。很多比赛都是在欧洲的二三级联赛队伍之间进行,所以彩民对其缺乏了解。玩竞彩的彩民大多数会对瑞超、挪超、苏超球队比较有好感,不过这几个联赛的球队在欧洲赛场未必会有绝对的实力,因此往往出现被高估的现象。赢球输盘或者输球输盘的现象在欧洲赛事中经常出现。



### 春天快来了 你信不信? 我反正信了

法甲、英超、西甲和意甲都将陆续开赛,不过新赛季的欧洲五大联赛估计要受到美洲杯赛事的拖累。由于美洲杯赛刚刚结束,在五大联赛效力的南美球员大都处于比较疲劳的状态,因此前几轮相信依旧会是冷门易发的阶段。但是五大联赛有个特点,三轮比赛之后,联赛就将进入常态。冲冠和保级的集团也会慢慢体现出来。

据悉,五大联赛开赛期间,江苏省体彩中心为了回馈彩民正在酝酿出一系列活动,届时彩民不仅有球看,有钱赚,还有奖品拿。对于球迷和彩民而言,竞彩的春天就快来了。

现阶段彩民如果感兴趣可以先从一些二级联赛进行入手,找找投注的感觉。如果对球赛比较陌生,可以选择总进球数玩法,这种玩法不仅奖金高,而且还能防冷。如果选择四五场比赛投注的话,奖金成色还是不错的。

### “玩赚竞彩”手机报 7月27日比赛推荐 命中率高达75%

7月27日,“玩赚竞彩”手机报的推荐命中率再次高达75%,当天我们一共推荐了四场比赛,结果命中三场。值得一提的是,手机报上线后一直受到很多读者和用户的关心与厚爱。有一位网友也通过微博建议手机报推荐时注重准确率的同时希望增加单选的场次,在此我们对大家的关心和厚爱表示感谢。在今后的推荐中,我们将会进一步加强对于推荐的指向性,尽可能满足各类彩民的需求。

快报记者 付智勇

### 今天竞彩 有18场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买	
周五001 法乙 色当 VS 南特	周五002 法乙 甘冈 VS 沙托鲁
周五003 法乙 巴斯蒂亚 VS 伊斯特	周五004 法乙 安格斯 VS 勒阿弗尔
周五005 法乙 拉瓦尔 VS 克莱蒙特	周五006 法乙 图尔斯 VS 梅斯
周五007 法乙 亚眠 VS 特鲁瓦	周五008 法乙 阿尔勒 VS 勒芒
周五009 德国杯 雷根斯堡 VS 门兴	周五010 德国杯 韦恩 VS 斯图加特
周五011 德国杯 奥斯纳布吕克 VS 慕尼黑	周五012 德国杯 萨尔布吕肯 VS 奥厄
周五013 英联杯 克拉雷镇 VS AFC温布尔登	周五014 U20锦标赛 英格兰U20 VS 朝鲜U20
周五015 U20锦标赛 奥地利U20 VS 巴拿马U20	周五016 U20锦标赛 阿根廷U20 VS 墨西哥U20
周五017 美职 费城联合 VS 科罗拉多急流	周五018 U20锦标赛 巴西U20 VS 埃及U20

### 杨涛投注建议

周五001 色当 VS 南特  
胜负推荐:胜  
进球数:2或3  
本场看点:色当在最近将两个赛季和南特的交手中均保持不败,从本赛季双方的热身赛状态和23号的法国杯战绩看,同样是色当备战更到位。看好主胜。

周五010 韦恩 VS 斯图加特  
胜负推荐:负  
进球数:5或4  
本场看点:主队是德丙球队,实力不足以和老牌甲级斯图抗衡,本赛季斯图放球队核心特雷斯去沃尔夫斯堡,中卫尼德迈尔也受伤将不能赶上联赛首轮。球队正好可把本场比赛当做新赛季的热身。

周五016 阿根廷U20 VS 墨西哥U20  
胜负推荐:平 复选 胜平  
进球数:2或3  
本场看点:墨西哥青训工作在近年终于收到了回报,而且为决赛准备的包括土伦杯在内的一系列比赛中发挥不错。阿根廷国青为本次决赛并未准备国际比赛热身,看好双方握手言和。

串关建议:胜负平过关:2×1,001色当(胜)×010韦恩(负),25倍100元,可赢彩金238元。  
进球数过关,2×1,001色当(2或3)×010韦恩(5或4),12倍96元,最高可赢彩金725元。